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ZADAR, 29. rujna 2025. godine 
GODINE:XXX 

AKTI ŽUPANA 

1. Odluka o sufinanciranju troškova smještaja učenika deficitamih zanimanja u Srednjoškolskom đačkom
domu za školsku godinu 2025./2026.
2. Odluka o financiranju udžbenika učenika prvih razreda novih deficitamih zanimanja srednjih škola kojima
je osnivač Zadarska županija za školsku godinu 2025./2026.

AKT VODOVOD HRVATSKO PRIMORJE d.o.o. 

3. Odluka o cijeni vodnih usluga javne vodoopskrbe
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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZADARSKA ŽUPANIJA 

ŽUPAN 

KLASA: 602-04/25-01/61 

URB ROJ : 2198-01-25-3 

Zadar, 12. rujna 2025. godine 

Temeljem članka 27. Statuta Zadarske županije (,,Službeni glasnik Zadarske županije", broj 15/09, 7/10, 
11/10, 4/12, 2/13, 14/13, 3/18, 11/18, 5/20, 5/21), župan Zadarske županije, dana 12. rujna 2025. godine, 
donosi 

O D LUKU 

o sufinanciranju troškova smještaja učenika deficitarnih zanimanja u Srednjoškolskom đačkom domu,
za školsku godinu 2025./26. 

I. 

Ovom Odlukom utvrđuje se način sufinanciranja troškova smještaja u Srednjoškolskom đačkom domu, za 
učenike u deficitarnim zanimanjima u školskoj godinu 2025./26. 

II. 

Izrazi koji se u ovoj Odluci koriste za osobe u muškom rodu su neutralni i odnose se na muške i na ženske 
osobe. 

III. 

Pojedini pojmovi u smislu ove Odluke imaju sljedeća značenja: 

1. deficitarno zanimanje podrazumijeva ono zanimanje koje se nalazi u Preporukama za upisnu
politiku i politiku stipendiranja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za Zadarsku županiju, za 2025.
godinu.

2. Srednjoškolski đački dom Zadar je odgojno - obrazovna ustanova čija pedagoška i društvena
aktivnost pridonosi rastu i razvoju učeničkih sposobnosti i znanja.

IV. 

Zadarska županija može osigurati besplatno srednjoškolsko obrazovanje za učenike deficitamih zanimanja 
među ostalim aktivnostima i sufinanciranjem troškova smještaja u Srednjoškolskom đačkom domu. 

Ovo pravo ostvaruju učenici deficitamih zanimanja srednjih škola kojima je osnivač Zadarska županija za 
sve godine obrazovanja i koji imaju prebivalište na području Zadarske županije. 
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Sredstva za sufinanciranje smještaja učenika deficitamih zanimanja osigurana su u Proračunu Zadarske 
županije za 2025. godinu, Razdjel 030, Program 2205 Srednje školstvo - iznad standarda, Aktivnost A2205- 
13 - financiranje deficitamih zanimanja, Pozicija 572 Smještaj učenika defic.zanim. u SĐD. 

VI. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Zadarske županije". 

ŽUPAN 

Josip Bilaver, v.r. 

V.
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Red.hr. Naziv usluge 
Cijena u Jedinica 

Napomena 
EUR obračuna 

2. 
FIKSNI DIO cijene vodnih usluga skupljanja otpadnih 

4,50 euro/mjesečno 
voda 

3. 
VARIJABILNI DIO cijene vodne usluge javne 

1,20 euro/m3 
vodoopskrbe 

4. 
VARIJABILNI DIO cijene vodne usluge skupljanja 

0,80 euro/m3 
otpadnih voda 

5. 
Cijena vodne usluge crpljenja i odvoza otpadnih voda iz 

10,00 euro/m3 
individualnih sustava odvodnje 

U slučaju da se usluga pod rednim brojem 5. obavlja izvan radnog vremena utvrđeni iznos se povećava za 
30%, a u slučaju da se usluga obavlja nedjeljom i blagdanom utvrđeni iznos se povećava za 50%. 

b) Tarifno područje II-područje grad Novalja te dijela općine Kolan

Red.hr. Naziv usluge 
Cijena u Jedinica 

Napomena 
EUR obračuna 

1. FIKSNI DIO cijene vodnih usluga javne vodoopskrbe 5,50 euro/mjesečno 

2. 
FIKSNI DIO cijene vodnih usluga skupljanja otpadnih 

4,50 euro/mjesečno 
voda 

3. 
VARIJABILNI DIO cijene vodne usluge javne 

1,20 euro/m3 
vodoopskrbe 

4. 
VARIJABILNI DIO cijene vodne usluge skupljanja 

0,70 euro/m3 
otpadnih voda 

5. 
Cijena vodne usluge crpljenja i odvoza otpadnih voda iz 

10,00 euro/m3 
individualnih sustava odvodnje 

U slučaju da se usluga pod rednim brojem 5. obavlja izvan radnog vremena utvrđeni iznos se povećava za 
30%, a u slučaju da se usluga obavlja nedjeljom i blagdanom utvrđeni iznos se povećava za 50%. 
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Red.hr. Naziv usluge 
Cijena u Jedinica 

Napomena 
EUR obračuna 

1. 
FIKSNI DIO cijene vodnih usluga javne 

5,50 euro/mjesečno 
vodoopskrbe 

2. 
FIKSNI DIO cijene vodnih usluga skupljanja 

4,50 euro/mjesečno 
otpadnih voda 

3. 
FIKSNI DIO cijene vodnih usluga pročišćavanja 

0,31 euro/mjesečno Senj 
otpadnih voda 

4. 
VARIJABILNI DIO cijene vodne usluge javne 

1,20 euro/m3 
Karlobag- 1,00 

vodoopskrbe EUR 

5. 
VARIJABILNI DIO cijene vodne usluge skupljanja 

0,60 euro/m3 
otpadnih voda 

6. 
VARIJABILNI DIO cijene vodne usluge 

0,60 euro/m3 Senj 
pročišćavanja otpadnih voda 

7. 
Cijena vodne usluge crpljenja i odvoza otpadnih voda 

10,00 euro/m3 
iz individualnih sustava odvodnje 

U slučaju da se usluga pod rednim brojem 7. obavlja izvan radnog vremena utvrđeni iznos se povećava za 
30%, a u slučaju da se usluga obavlja nedjeljom i blagdanom utvrđeni iznos se povećava za 50%. 

V 

Korisnicima vodnih usluga javne vodoopskrbe cijena vodne usluge javne vodoopskrbe, skupljanja otpadnih 
voda i pročišćavanja obračunava se prema isporučenoj količini vode očitanoj na glavnom vodomjeru 
mjesečno, a iznimno u duljim razdobljima u skladu s općim uvjetima isporuke vodnih usluga. 

Korisnicima vodnih usluga javne vodoopskrbe u zajedničkim prostorijama zgrade sa više posebnih dijelova 
nekretnine - cijena vodne usluge obračunava se tako da se cijena utvrđena prema stavku 1. ove točke dijeli 
prema očitanju s pojedinačnih vodomjera odnosno ako pojedinačni vodomjeri nisu ugrađeni tako da se cijena 
utvrđena prema stavku 1. ove točke dijeli s brojem članova kućanstva ili s brojem stambenih jedinica, osim 
ako međuvlasničkim ugovorom nije drugačije uređeno. 

VI 

Količina vode nužne za osnovne potrebe kućanstva iznosi 70 litara/dnevno po članu kućanstva. 

Pod kućanstvom se podrazumijevaju sve fizičke osobe koje dijele isti stambeni prostor. 

Socijalno ugroženi građani su potrošači koji ispunjavaju uvjete iz članka 44. st. 4. Zakona o vodnim 
uslugama. 

c) Tarifno područje III-područje grad Senj i općine Karlobag

29. rujna 2025. SLUŽBENI GLASNIK ZADARSKE ŽUPANIJE (ONLINE) Broj 13              Stranica 11

https://glasnik.zadarska-zupanija.hr/



Uz cijenu vodnih usluga, na računu za isporučene vodne usluge, iskazuju se zasebno: porez na dodanu 
vrijednost, naknada za korištenje voda, naknada za zaštitu voda i naknade za razvoj, sukladno posebnim 
prop1S1ma. 

VIII 

Ova Odluka objavljuje se u Službenom listu Primorsko - goranske županije, Službenom glasniku Ličko - 
Senjske županije i Službenom glasniku Zadarske županije, na internetskoj stranici isporučitelja vodne usluge 
www.vhp.hr , te u jednom lokalnom mediju - Novi list, te će se najkasnije u roku od pet dana od dana objave 
u Službenom listu Primorsko - goranske županije, Službenom glasniku Ličko - Senjske županije i
Službenom glasniku Zadarske županije, dostaviti Vijeću za vodne usluge.

IX 

Ova Odluka će biti na snazi do 30. lipnja 2026. godine. 

X 

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana u mjesecu nakon mjeseca u kojem je objavljena u Službenom listu 
Primorsko - goranske županije, Službenom glasniku Ličko - Senjske županije i Službenom glasniku 
Zadarske županije. 

XI 

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti: 

-Odluka o cijeni vodnih usluga donesena od skupštine Vodovod i odvodnja d.o.o. Senj 30. prosinca 2014.

-Odluka o cijeni vodnih usluga donesena od skupštine Crno vrilo d.o.o. Karlobag 22. srpnja 2011.

-Odluka o cijeni vodnih usluga donesena od skupštine VRELO d.o.o. Rab 28. srpnja 2022.

-Odluka o načinu plaćanja i visini cijene vodne usluge javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda
donesena od skupštine LOPAR VRUTAK d.o.o. Lopar 28. svibnja 2013

-Cjenik vodnih usluga KOMUNALIJE d.o.o. Novalja na koji je dana suglasnost Grada Novalje 06.02.2015. i
Općine Kolan 21.01.2015.

-Prijedlog cijena vodnih usluga donesen od skupštine Vodovod Povljana d.o.o. Povljana krajem 2016.

Broj: 786/25-3 
U Senju, dana 23.09.2025. godine 

VODOVOD HRVATSKO PRIMORJE d.o.o. 
Predsjednik Skupštine 

Nikola Grgurić, v.r. 

VII 
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IMPRESSUM 

Službeni glasnik Zadarske županije je službeno glasilo Zadarske županije u kojem se objavljuju 
odluke i drugi akti Zadarske županije, akti jedinica lokalne samouprave s područja Zadarske županije 
koje nemaju svoje glasilo, te akti drugih pravnih subjekata koji su po zakonu obvezni objavljivati 
svoje akte u službenom glasilu jedinice područne (regionalne) samouprave.  

Ključni naslov (mrežno izdanje): Službeni glasnik Zadarske županije (online) 

Ključni naslov (tiskano izdanje): Službeni glasnik Zadarske županije (do broja 2/1997. glasilo ima 
naziv Službeni glasnik Županije Zadarsko-kninske) 

ISSN 1849-7527 (Online) 

ISSN 1846-0917 (Tisak) 

Godina objave: glasilo se objavljuje prema potrebi od 1994. godine. 

Glasilo je dostupno u tiskanom i online izdanju od broja 1/1994 do broja 21/2014., dok se od broja 
1/2015. glasilo izdaje samo u online izdanju. 

Glasilo u online izdanju je dostupno na mrežnoj stranici Zadarske županije https://glasnik.zadarska-
zupanija.hr/ . 

Izdavač: Zadarska županija, Božidara Petranovića 8, 23 000 Zadar 

Uredništvo: Upravni odjel za pravne i zajedničke poslove Zadarske županije 

Kontakt: 

Tel.: 023/350-325 

Faks: 023/350-319 

e-mail: ikic@zadarska-zupanija.hr
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